

THE CHINESE TIMES
PRINTERS & PUBLISHERS
NO. 1 EAST PENDER STREET
P. O. Box 339 Phone MArine 8941
VANCOUVER 4, B. C., CANADA
CABLE ADDRESS "TAIHONPO"
Authorized as second class mail
Post Office Department, Ottawa.

國各國中	墨美屬加	寄郵埠本	到派雲	月每	報費價目表
毛五元一	毛五元一	毛五元一	五三元一	年半	
毛五元四	五三元四	毛五元四	五零元四	年半	
元九	毛六元八	元九	毛一元八	年半	
元八十一	元七十一	元八十一	二元六十	年全	

(零沽每份七仙)

年八百五十二元紀子孔
年七零九一於創辦者導先之報日文華大拿加
戶約特訊電期長之社訊通等社衆合。社聯美。社聞新大拿加

頁一號〇三二第卷九十九紙聞新
日六廿月二十年西丁次歲曆夏
五期星日四十月二年七十四國民華中

大漢報 The Chinese Times

The Oldest Chinese Daily Newspaper in Canada, Established since 1907.

Subscriber of The Canadian Press, Associated Press, British United Press.

Vancouver 4, B.C. Friday February 14 1958 Vol. 19. No. 230 Page 1

蘇聯於今春起 在中國東北九省 建火箭基地數處

蘇聯確有引導武器 係針對西方包圍政策

蘇聯現在已經有了長距離之引導武器。不但只能夠攻擊敵人，而且能夠保護其領土之被擊。

據西方軍事專家謂。蘇聯此種引導火箭。其準確程度甚高。現在已經在製造中，及分派赴各主要地點。

蘇書記長卡氏曾強稱。蘇聯之洲間投射火箭。已經試驗成功。而且準確程度甚高。隨時可以轟炸數十里外之城市。目標準確。

又據從蘇歸回西德之蘇聯書記長卡氏及總理布根寧。曾經警告該等准許美設立基地之國家。若戰爭爆發。該等國家。必首先遭蘇聯最近武器之毀滅。蘇聯之蘇聯之針。蘇聯屢次指控西方國家。尤其是美國。在蘇聯之邊緣國家。建設無數軍事基地。來攻擊蘇聯。故蘇聯書記長卡氏及總理布根寧。會於春季開始建造。此係蘇聯之針。

蘇聯屢次指控西方國家。尤其是美國。在蘇聯之邊緣國家。建設無數軍事基地。來攻擊蘇聯。故蘇聯書記長卡氏及總理布根寧。會於春季開始建造。此係蘇聯之針。

蘇聯屢次指控西方國家。尤其是美國。在蘇聯之邊緣國家。建設無數軍事基地。來攻擊蘇聯。故蘇聯書記長卡氏及總理布根寧。會於春季開始建造。此係蘇聯之針。

蘇聯屢次指控西方國家。尤其是美國。在蘇聯之邊緣國家。建設無數軍事基地。來攻擊蘇聯。故蘇聯書記長卡氏及總理布根寧。會於春季開始建造。此係蘇聯之針。

蘇聯屢次指控西方國家。尤其是美國。在蘇聯之邊緣國家。建設無數軍事基地。來攻擊蘇聯。故蘇聯書記長卡氏及總理布根寧。會於春季開始建造。此係蘇聯之針。

蘇聯屢次指控西方國家。尤其是美國。在蘇聯之邊緣國家。建設無數軍事基地。來攻擊蘇聯。故蘇聯書記長卡氏及總理布根寧。會於春季開始建造。此係蘇聯之針。

被釋德科學家 謂蘇有火箭

蘇船載救濟品 往阿支里亞

而於彼從美返來之後不久

便前往莫斯科訪問。

蘇政府對待他等甚為優厚。

故他等之生活。都甚為

舒適。

西德支地營。十三日

美聯社電。一名被蘇聯拘

去之德國火箭專家。星期

三晚發表謂。蘇聯謂他等

已有洲間引導火箭。他等

並非空言。而係有真事。

現年六十六歲之彼德

黎亞氏。在蘇聯科學營中

渡過十三年之後。與其

他十名德國火箭專家技工

等同返西德。黎氏係從

前研究納粹時代之「一

及二」飛彈者。他專長

係同意將兩國之經濟。財

政及外交聯合一致。但是

伯等仍然保持當地之政府

及王室。但是伊拉克國王

費兆。被派為「新阿拉伯

聯邦國」之元首。

「阿拉伯聯合國」之

埃及。係一種向共產黨要

求經濟。政治及軍事之協

助團體。而親西方之伊佐

「新阿拉伯聯合國」係以

埃及。係一種向共產黨要

求經濟。政治及軍事之協

女子因貪被騙種金破巨財

蘇船載救濟品 往阿支里亞

其中一名機械師謂。
蘇政府對待他等甚為優厚。
故他等之生活。都甚為
舒適。

西德支地營。十三日

美聯社電。一名被蘇聯拘

去之德國火箭專家。星期

三晚發表謂。蘇聯謂他等

已有洲間引導火箭。他等

並非空言。而係有真事。

現年六十六歲之彼德

黎亞氏。在蘇聯科學營中

渡過十三年之後。與其

他十名德國火箭專家技工

等同返西德。黎氏係從

前研究納粹時代之「一

及二」飛彈者。他專長

係同意將兩國之經濟。財

政及外交聯合一致。但是

伯等仍然保持當地之政府

及王室。但是伊拉克國王

費兆。被派為「新阿拉伯

聯邦國」之元首。

「阿拉伯聯合國」之

埃及。係一種向共產黨要

求經濟。政治及軍事之協

助團體。而親西方之伊佐

「新阿拉伯聯合國」係以

詢問。育華以已父與張妙雲之父張福。曾因生意關係

。一度門庭甚劇。且父臨時。彌留囁嚅。仍斤斤于

思得一計。以育華好作治達。乃托育華之室友吳中。

合作引育華入戲。吳中奉命。從此夕與育華同遊。

且常帶之在尋花問柳。育華視之如同心腹。至本月八

日晚。吳中謂有一新出少女。尙屬完璧。擬冤人梳櫳

。約共黃金八兩。前往下種。即種金錢。李太謂去買

菜離去。而相士亦謂買雲吞麵請客。由伊在屋內守候

。現金八百餘元。另金條五兩。金鎖鍊一條。重達一兩

。滿載蘇紅十字會之救濟

品。離蘇赴阿支里亞救濟

。英京。倫敦十三日路

透社電。蘇聯塔斯社報告

。星期三日蘇船普度魯號

。渡過十三年之後。與其

他十名德國火箭專家技工

。並非空言。而係有真事。

。現年六十六歲之彼德

黎亞氏。在蘇聯科學營中

渡過十三年之後。與其

他十名德國火箭專家技工

。並非空言。而係有真事。

。現年六十六歲之彼德

黎亞氏。在蘇聯科學營中